

# 省教育厅督导组检查开学工作

本报荣成3月12日讯(张文静) 3月6日,省教育厅第11督导组1行4人,对荣成市春季开学暨学校安全风险防控工作进行了专项督导。威海教育局相关领导陪同检查。

督导组随机抽查了威海海洋职业学院、蜆江小学、好运角中学、成山镇中心幼儿园、荣成二中5所学校(幼儿园)。检查组通过听取汇报、现场查看、走访调查等方式,详细了解各学校(幼儿园)的开学条件保障、校舍安全管理、食品与饮水安全管理、校车安全管理、校园安全管理和安全教育等方面的情况。

经过一天的深入全面检查,督导组对我市学校春季开学和安全风险防控工作给予了充分肯定。一是开学条件保障良好。全市师生按时返校,教学设施准备到位,各项后勤保障运行完好。二是学校安全工作良好。各学校能够及时排查安全隐患,并对学生进行开学安全教育。三是自查抽查工作认真。各学校(幼儿园)均按照要求进行了自查,建立了工作台账、问题清单、整改措施;教育局对辖区内各学校进行了抽查,督促整改,切实保证了新学期各项工作有序推进。



检查组听取汇报、现场查看。

## 教育局、食药监局保障校园食安

本报荣成3月12日讯(通讯员 张文静) 为进一步加强全市中小学食堂食品安全管理工作,有效保障学生身体健康和生命安全,3月9日,教育局联合食药监局召开了全市学校食堂食品安全

工作会议,各学校食堂分管领导参加了此次会议。

会上,市食药局、市教育局相关科室负责人就《明亮灶评选标准》、《餐饮4D管理》、《治理“小餐桌”》等做了详细讲解;同时,通报了各级

飞行检查中发现的问题,要求各学校全面自查,对发现问题及时整改,并就餐饮用具、留样盒的消毒、饭菜留样、从业人员培训等方面做了详细的讲解。

此次培训,进一步提高

了各中小学对学校食堂食品安全工作重要性的认识,规范学校食堂食品安全工作,确保学校食堂食品安全工作落到实处,为即将到来的新学期食堂食品安全打好基础,做好了保障。

## 市世纪小学

### 开展庆三八活动

本报荣成3月12日讯(张领弟) 为进一步促进“提素质,提状态”活动的开展,丰富教职工文化体育生活,提升全体女教工的身心健康水平,3月7日至8日,荣成市世纪小学组织开展庆三八“快乐巾帼 展我风采”活动。

7日下午,学校举行了“三八”妇女节趣味活动,全校女教职员工参加。活动以趣味游戏“抓手指”开启破冰之旅,场上热闹非凡,欢笑声不绝于耳。随后进行团体活动“同心圆”和“打开心结”,随着时间的推移,女教职员工们之间的配合越来越默契,气氛也越来越热烈。老师们体验着“山重水复”的困惑,也收获到了“柳暗花明”的喜悦。她们在挥洒汗水的同时,也享受了活动所带来的乐趣。最终,活动在一片欢声笑语中圆满结束。

3月8日早晨,学校少先队又给每位女教工送上鲜花,师生互送一个“幸福的抱抱”,祝福全体女教工新学期里健康、快乐,送去学校大家庭的关爱,展现了浓浓的师生情。

## 教师志愿服务队进社区服务

本报荣成3月12日讯(于孟 魏春霞) 雷锋日当天,荣成市世纪小学教师志愿服务团队本着“志愿服务 快乐奉献”的服

务精神,来到花园小区进行志愿服务活动。

老师们在董校长的带领下,分头行动对小区的各个甬路进行了认真

的清理工作,清理小区内垃圾死角,尽管天气阴冷,但大家热情高涨,不嫌脏、不退缩,对垃圾桶、花坛内都认真细致地进

行了清扫。经过三个小时的共同努力,小区内的环境卫生状况得到明显改善,各个甬路、人行道焕然一新。

## 府新小学学生展示寒假作业

本报荣成3月12日讯(王英水) 新学期伊始,市府新小学针对寒期“朝向学生核心素养”各项实践作业,开展“童心相约,共话快乐寒假”作业展示活动,组织全体学生进行参观学习。

实际,布置了寒假实践体验特色作业。读经典书,积极参加新学期学校组织的“校园朗读者”比赛,来推荐自己阅读的书籍;盘点回顾2017学年成长中最值得回忆和典藏的几件大事,整理成册,作为成长最珍贵的原始资料,保存在成长记录袋

中,留作童年最美好的回忆;用小巧手做手工作品,记录我们的新年;每天积极进行体育锻炼,练习颠球,强健自己的体魄;绘制手抄报,来表现十九大家乡的新发展、新成就、新变化等等。各班同学参与积极,组织寒假特色作业交流活动,并评

选出优秀作品在学校进行展览。

本次展评活动,增进了学生对中国传统文化的了解,养成了自理、自律、学习等良好习惯,提升了学生探究实践、文明表达、志愿服务、感恩奉献等核心素养,营造了文明和谐的氛围。



何小琼 摄

## 速读

### “三八女神节”教师展风采

3月7日下午,市府新小学在操场上举行“庆三八女神节”教师趣味足球运动赛。此次活动,教师不仅锻炼了身体,丰富了业余文化生活,更融增强了教师团队的凝聚力,大家都以积极愉悦、主动饱满的精神面貌投入新学期的工作。

近日,荣成市第三十二中学开展“校车安全日”活动,对校车司机、照管员进行安全警示,对学生进行乘车知识教育,提高了全校师生的安全防范意识。

于忠强 滕海波

为纪念“三八”国际劳动妇女节108周年,营造浓郁的节日气氛,丰富教职工业余文化生活,激励广大教职工以饱满的热情和最佳的工作状态在本职岗位上建功立业,日前,石岛实验小学结合教育工作实际,纷纷开展丰富多彩、形式多样的“三八”节庆祝活动,既丰富了教职工节日文化生活,又切实让女教师感受到学校大家庭的温暖,取得了非常好的成效。

蒲秀芳